2022年7月2日
【手順】ネットにアップを最初から始める

概要
・私が実際に実施した方法を書く。他にもやり方あるかも。
・目指すところ
　・アサミの大会運営システム（以下、アサミと呼ぶ）にて、結果入力のたびにWebページにUPされる。
　・2022年6月23日のABC大会県予選の時は県バド協会のHPにお知らせページを作り、結果のデータは浅見さんのサーバーを貸してもらった。
　・まずは自分（比嘉）の手元でできる様にして、小バド連盟に渡していきたい。

＜大まかな流れ＞
①Topページの作成
　・HTMLの勉強
②レンタルサーバーの用意
　・さくらのレンタルサーバーを契約
③FFFTPを用意する
　・自分のパソコンからサーバーへUPするためのFTPソフトを使う
④アサミからサーバーへUPするための設定を行う
⑤実際にUPしてみる

＜詳細手順＞
①HTMLの勉強をしながらWebページを作ってみる。
　・県バド協会のHPなど、周知するためのWebページがある場合はそちらを使えば良いが、沖縄市大会とか北部大会とかでは県バド協会は使えないので、自作で作っておきたい。
　・参考文献「これだけで基本がしっかり身につく　HTML/CSS＆Webデザイン」
②速報のデータ置くためのサーバーを用意する。
　・いつまでも浅見さんのサーバーには置いておけないので自前で用意する。
・さくらのレンタルサーバーのWebページを検索。
　・スタンダードプランを契約した。
（容量300GB、3年契約で15,279円/月額換算425円）
・3年契約してみて、次回更新するのか考える。
・契約の手順はWebにけっこう丁寧に書いてあるので読みながらできると思う。
・独自ドメインも買えるみたいだけど安いのがいいので「●●●.sakura.ne.jp」で「●●●」の部分は好きな文字が選べて「.sakura.ne.jp」の部分は変えられない。
・手続き完了するとドメイン名とかサーバーパスワードが送られて来るので失くさないこと！
③自分のパソコンからサーバーへデータ転送するためのFTPソフト（今回はFFFTPを使う）をダウンロードする。
　・FFFTPを検索➡窓の杜ってところからダウンロードできる。
　・使い方は「さくら　FFFTP」を検索すると簡単に見つけられる。
④アサミから自動でネットへUPするための設定をする。
　・サーバーへのUP（速報）はアサミのWebサイトに説明書がある。
・ざっくり言うと「FTP.cfg」というファイルを作って、その中にデータの転送先を書いていく。
　・2022年7月2日、それ通りにやってもUPできていなかった。
➡浅見さんに問い合わせ
➡/data2022/HomePageの上位フォルダに生成されていた（FFFTPで確認）
➡下記の網掛け部を書き足したら上手く行った！
TargetDir=/home/bado-x-suki/www/data2022/HomePage
　
⑤対戦結果をネットにアップするには、手順が二つあって「手動でUP」と「自動でUP」がある。
　・前提として参加者入力から結果入力の使い方はマスターしているものとする。
・「手動でUP」したい場合は「オプション設定」で「自動UP」のチェックを外したまま速報出力を押すと「HomePage」に「●●_result.htm」が作られるので、それをFFFTPなどでUPする。
　・「自動でUP」したい場合は「オプション設定」で「自動UP」にチェックを入れて速報出力を押すか、対戦結果を入力すると「HomePage」に「●●_result.htm」が作られつつ勝手にUPされる。



大会ごとの手順


今は保留。後で考える。
①大会ごとの設定変更一覧を作る
・サーバーの置き場所が県と沖縄市では変わる？
②大会ごとに「やることリスト」作る
・上記設定変更とか、何日前に案内して何日前に締め切ってとか？
 2 / 2

